Дата _____________

Урок № 3                                                     

Тема: Счет десятками. Образование  и запись чисел от 20 до 100.

Цель : познакомить с образованием и записью чисел от 20 до 100. 
Задачи:  
· повторить способ счета группы предметов парами, четверками; счет десятками как более рациональный для больших групп, состав числа 11; научить читать и записывать круглые десятки.

· развивать память и логическое мышление;

· умение анализировать и сравнивать;

· воспитывать умение организовывать работу в паре.
Ход урока:

	Этап урока
	Содержание учебного материала и деятельности учителя. Форма организации работы.
	Содержание деятельности

ученика
	Формирование УУД 

	1. Мобилизующее начало
	Учитель настраивает детей на работу. Рассказывает об учебнике и работе с ним.
	Ученики проверяют свою готовность к уроку, записывают дату ,кл.работа.
	Личностные:

Внутренняя позиция школьника на уровне положительного отношения к школе;



	2. Мотивация учебной деятельности
	Фронтальная работа

Работа по учебнику, с. 6
Откройте учебник на с. 6. Кто нас встречает на полях этой страницы?

Что это значит?

Назовите тему урока. 

Прочитайте, чему будем учиться. 

Определите цели урока.
	Новая тема.

Будем учиться считать десятками от 1 дес. до 10 дес.
	 Личностные:
Учебно-познавательный интерес к новому материалу и способам решения новой учебной задачи.
Регулятивные:

Способность принимать и сохранять цели и задачи учебной деятельности, находить средства и способы её осуществления;

Овладение базовыми предметными и межпредметными понятиями, отражающими существенные связи и отношения между объектами и процессами.

Познавательные:

Способность использовать знаково-символические средства представления информации для создания моделей  изучаемых объектов и процессов, схем решения учебно-познавательных и практических задач;

использование речевых средств и средств информационных и коммуникационных технологий для решения коммуникативных и познавательных задач.

Коммуникативные:

Готовность слушать собеседника и вести диалог; готовность признать возможность существования различных точек зрения и права каждого иметь свою; излагать свое мнение и аргументировать свою точку зрения.


	3. Работа по теме урока.
	Фронтальная работа (устно)

Работа по учебнику, с. 6
Учитель организует работу по учебнику, на счетных палочках показывает образование числа 11, 12 и т.д.

№ 1 – устно 
Фронтальная работа

№ 2 – по 1 ученику на доске, остальные дети – в тетрадь.

№ 3 – 1 ученик у доски

Самостоятельная работа

№ 4

Работа в парах

Каждая пара получает лист с рисунками: с одной стороны 8 варежек и 12 колес, с другой – 5 рядов по 8 бусинок.

- Сколько человек могут согреть руки в варежках? 

- Подсчитайте, от скольких машин нарисованы колеса. По сколько колес объединяли?

- На нитку нанизывают по 10 бусин. Сколько украшений получится из этих бусинок?

5 десятков бусин. Кто может записать это число?

- Пишу 5 и 0 справа показываю, что у меня не 5, а 5 десятков: 50. Получили число 50.

Работа в тетрадях

Фронтальная работа

Запишите: 1 десяток = 10 

2 десятка = 20

……

10 десятков = 100 = 1 сотня

Вычислите и запишите двумя способами.

4 дес.+2 дес.=                     8 дес.-5 дес.=

40+20=                                80-50=

1дес.+9дес.=                       10дес.-4 дес.=

10+90=                                100-40=    
	Дети считают десятками. Объясняют, почему этот способ счета называют рациональным.

Решают примеры сложения и вычитания десятками.

Дети считают варежки парами.

Колеса считают четверками.

Считают десятками


	Личностные:

Учебно-познавательный интерес к новому материалу и способам решения новой учебной задачи.
Способность к организации самостоятельной учебной деятельности.

Формирование личностных качеств: любознательность, трудолюбие, целеустремленность и настойчивость в достижении цели.

Умение слушать и слышать собеседника. Обосновывать свою позицию, высказывать свое мнение.

Регулятивные:

Умения планировать, контролировать и оценивать учебные действия в соответствии с поставленной задачей и условиями её выполнения, определять наиболее эффективные способы достижения результата.

Овладевать начальными сведениями о сущности и особенностях объектов и процессов в соответствии с содержанием учебного предмета «математика».

Познавательные: 

Овладение способами выполнения заданий творческого и поискового характера.

Способность использовать знаково-символические средства представления информации для создания моделей  изучаемых объектов и процессов, схем решения учебно-познавательных и практических задач.

Овладение логическими действиями сравнения, анализа, синтеза, обобщения, классификации по родовидовым признакам, установления аналогий и причинно-следственных связей, построения рассуждений, отнесения к известным понятиям.

Использование речевых средств и средств информационных и коммуникационных технологий для решения коммуникативных и познавательных задач.

Коммуникативные:

Готовность слушать собеседника и вести диалог; готовность признать возможность существования различных точек зрения и права каждого иметь свою; излагать свое мнение и аргументировать свою точку зрения.



	
	Физкультминутка

	
	

	4. Рефлексия 
	- Какие числа вы учились записывать?

- Как вы считали группы предметов?

- Какие цели ставили в начале урока?

- Каких достигли?

- Выполните задания для самопроверки внизу страницы 6.

- Оцените свою работу на уроке.
	Оценивают свою работу.

Считали двойками, четверками, десятками.

- Ученики оценивают работу с помощью светофоров-«смайликов»
	Регулятивные:

Умения планировать, контролировать и оценивать учебные действия в соответствии с поставленной задачей и условиями её выполнения, определять наиболее эффективные способы достижения результата.



	5. Домашнее задание
	Тетрадь № 1, с. 6 № 11 
	Записывают домашнее задание
	Личностные:

Способность к организации самостоятельной учебной деятельности.

Формирование личностных качеств: любознательность, трудолюбие, целеустремленность и настойчивость в достижении цели.




